

РУССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ
Администрации
Становлянского района
Липецкой области
399710, с. Становое

10 · июль 2013 г.
№ 45

Штаб-квартира РБА
Оргкомитет 1 Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года – 2013».

О выдвижении кандидатуры Выволокиной Л.В., заведующей отделом обслуживания МБУК «Становлянская МЦБ» для участия в 1 Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-2013».

МБУК «Становлянская межпоселенческая центральная библиотека» в лице директора Паракиной К.И. выдвигает кандидатуру Выволокиной Л.В. для участия в 1 Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-2013». В 1984 году пришла Людмила Валентиновна в Становлянскую районную библиотечную систему и осталась здесь работать, найдя в библиотечной профессии свое призвание. Несколько лет работала в сельской библиотеке, 14 лет - библиотекарем читального зала в отделе обслуживания Становлянской центральной библиотеки, с 2001 года возглавляет этот отдел. Общий трудовой стаж Выволокиной Л.В. 34 года. Людмила Валентиновна принадлежит к числу тех людей, которых природа щедро наградила творческими и организаторскими способностями. Возглавив, отдел обслуживания, она сумела организовать его работу на качественно новом уровне, уделяя большее внимание организации культурного досуга читателей. По ее инициативе организован молодежный клуб по интересам "Диалог". Как компетентный специалист высочайшей квалификации, яркая, неординарная личность она часто выступает в роли ведущей на его разноплановых занятиях. Желание создать для молодежи более комфортную среду общения подвигло её на создание кукольного театра «Радуга», где члены клуба являются не только зрителями, но и актерами-кукловодами. Обладая прекрасными литературными способностями, Людмила Валентиновна сама сочиняет пьесы для этого театра. Ряд её пьес («Внучкин совет», «Куриный грипп», «Пить да гулять, добра не видать» и др.) опубликован в журнале «Сценарии и репертуар». Большим успехом у пожилых людей пользуется клуб «Встреча». Созданный Людмилой Валентиновной 15 лет назад для вовлечения в активную жизнь социально незащищенной категории читателей. Сохраняя библиотечные традиции, Выволокина Л.В. постоянно находится в поиске инновационных форм работы. При её участии в библиотеке успешно внедряются новые информационные технологии. Создан сайт библиотеки. Начата работа над электронной версией Летописи села Становое. Под руководством Людмилы Валентиновны на сайте стартовал интернет-проект «История района в раритетных фото». Она активно позиционирует себя в библиотечном

сообществе, занимаясь проектной деятельностью. За инновационный проект «Двенадцать стульев» она стала лауреатом областного конкурса «Библиотека года». Много лет Людмила Валентиновна тщательно изучает и собирает материалы по истории и традициям Становлянского района. Результатом её изысканий становятся публикации в местной прессе и выпуск краеведческих изданий. Как автор и составитель различных материалов работает плодотворно: «История земли Становлянской» в 3 частях, «Подвиг на земле Становлянской», «Черные дни 41-го», «Войной расстрелянное детство», «Духовность, культуры и быт нашего края», «Светлая лира Ю. Макарова» и др. Важной составляющей её профессионального роста является участие в конкурсах. В 2010 году она стала победительницей районного конкурса "Культработник года". Это в очередной раз доказало, что Людмила Валентиновна вдумчивый и серьезный работник, за что ни берется - все делает с душой. Большое внимание уделяет дизайну библиотечного пространства. Оформление читательских зон её отдела отличается особой продуманностью и оригинальностью. В целях повышения имиджа МЦБ Людмила Валентиновна строит свою работу в тесном контакте с общественными организациями и государственными учреждениями райцентра. Труд Людмилы Валентиновны по достоинству оценен государством. Она награждена Почетными грамотами Министерства культуры, областного управления культуры, главы администрации Становлянского района, отдела культуры. Имеет звание «Ветеран труда». Но главная её награда – безграничное признание и уважение со стороны читателей и односельчан.

Считаю, что Выволокина Людмила Валентиновна достойна участвовать в 1 Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-2013».

Директор МБУК

«Становлянская МЦБ»

Парахина К.И.

